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SPOROČILO ZA MEDIJE 
 

Srečo lahko vplačate tudi v Lidlu 
 
Ljubljana, 15. januar 2025 – Priljubljene loterijske igre Loto, Eurojackpot in Vikinglotto so sedaj na voljo 
tudi na blagajnah Lidl Slovenija. Ta način prodaje je na slovenskem trgu novost – s tem Loterija Slovenije  
dostopnost svojih iger še povečuje ter slovenskim igralcem še naprej zagotavlja standarde, ki jih uživajo 
prebivalci najbolj naprednih evropskih trgov.   

 
Enostavno, hitro in udobno.  
Prisotnost iger Loto, Eurojackpot in Vikinglotto v Lidlu bo omogočila hitro in enostavno udeležbo. 
 
Kupci bodo lahko izbirali med devetimi vnaprej določenimi paketi iger. Vsako od treh iger (Loto, Eurojackpot 
in Vikinglotto) bodo lahko vplačali v treh različnih paketih, ki se razlikujejo glede na število vplačanih 
kombinacij – S, M in L. Nakup bo vedno veljal le za žrebanje za tekoči krog, kombinacije na potrdilu bodo 
izbrane računalniško in po naključnem izboru. 

Ker gre za poenostavljen način prodaje, bo v igrah možno sodelovati le z vnaprej naključno izbranimi 
kombinacijami.  

Na trgovskih blagajnah bo odslej možen tudi prevzem dobitkov do višine 50 evrov – udeleženci v igrah Loto, 
Eurojackpot ali Vikinglotto lahko z veljavnim potrdilom o vplačilu svoj dobitek do te vrednosti prevzamejo kar 
na Lidlovi blagajni. Dobitke višjih vrednosti pa bodo še naprej prevzemali na več kot 1.000 drugih prodajnih 
mestih po Sloveniji. 
 
Inovativno partnerstvo za družbeno pomemben namen.  
Ob uvedbi nove prodajne poti je Jordan Misajlovski, direktor prodajne mreže pri Loteriji Slovenije, 
povedal: »Veseli nas, da smo nov način vplačila iger razvili ravno v sodelovanju z družbo Lidl Slovenija, saj ta  
pozornost namenja tudi skrbi za skupno dobro. Z večjo dostopnostjo loterijskih iger bo sodelovanje v igrah 
Loterije Slovenije še enostavnejše, to pa bo prispevalo k povečanju sredstev, namenjenih za delovanje 
slovenskih invalidskih, humanitarnih in športnih organizacij«.  
 
Urban Logar, vodja področja Prodajna organizacija pri Lidl Slovenija pa je ob tem dodal »Z vpeljavo 
projekta Loterija smo naredili pomemben korak k našemu cilju, da postanemo trgovec, ki lahko zadovolji 
vse potrebe in želje svojih kupcev. Po zgledu uspešnih modelov iz tujine jim ponujamo možnost, da se v 
svoje najljubše igre Loterije Slovenije vključijo kar v naših trgovinah. Dodatna storitev dopolnjuje našo 
ponudbo visokokakovostnih prehrambnih in neprehrambnih izdelkov. Za uspeh tega projekta so zaslužni 
inovativni pristopi, dobro načrtovanje, vztrajnost in predanost projektne ekipe in vodje projekta Jasmina 
Sinanovića,«  
 
 
 
 

 


